

不知道大家有沒有試過參加慈善活動呢？而我曾經試過參加學校舉辦的賣旗籌款的活動，令我明白到「施比受更為有福」的道理。

某一天的早上，我和媽媽便跟隨學校的義工去賣旗，而我和媽媽負責在東涌—東薈城的廣場入口前賣旗。

我在廣場門前看到了一個穿得整整齊齊，長有一頭烏髮的中年男子，於是我便害羞地問：「先生，你好！請問你知不知道救世軍這個機構呢？你又知不知道他是幫助社會弱勢人士呢？它就是用大家捐贈的物品來幫助社會上一些有需要的人，不知道你是否願意幫助他們呢……」經過我一連串的发問後，他終於答應購買一枚旗子了！然後，我便把貼紙貼在他的身上。心想：我終於成功賣出旗子了！我一定要再接再厲，繼續努力才行！

過了十五分鐘後，我看見了一個樣子十分慈祥的老伯伯走過，於是我便溫柔地問他剛才的問題。他便告訴我：「小妹妹，老伯伯沒有硬幣，只有十元紙幣呢！」我便高興地說：「好啊！多謝你的捐獻！我替那些無家可歸者多謝你！」心想：今天應該會很順利呢！因為已經賣出兩枚旗子了。接下來的幾個小時，我已經賣了五枚旗子。

想不到過了三小時，我只賣出七枚旗子，我已經盡力了。每當我看見有路人經過，就上前問他們要不要買旗子，但都給他們拒絕了，令我十分失落。之後，媽媽便鼓勵我，告訴我「失敗乃成功之母」，並勸我堅持下去，我便繼續找好心人買旗子。最終，我成功賣完所有的旗子。

經過這次慈善活動，我感到十分高興，亦明白到「多多益善，少少無拘」的道理。我以後也會多做善事，幫助有需要的人。